PROVA 2

1. Secondo il D.Lgs. 18/08/2000, n.267, Testo unico delle leggi sullordinamento degli enti locali,
qguanto rimane in carica il Consiglio Comunale?

A) 3 anni

B) 5 anni

Q) 10 anni

2. Secondo l'art.36 del D.Lgs. 18/08/2000, n.267, Testo unico delle leggi sullordinamento degli enti
locali, quali sono gli organi di governo del comune?

A) Presidente, Giunta, Consiglio comunale

B) Sindaco, Giunta, Consiglio comunale

Q) Primo ministro, Giunta, Consiglio comunale

3. Chi deve autorizzare gli acquisti di materiali e attrezzature?
A) Il prefetto

B) Il Dirigente

Q) La Giunta

4. Secondo quanto previsto dall’art.3 del D.Lgs. 30/04/1992, n285, Nuovo codice della strada, qua I'é
la definizione di carreggiata?

A) zona interdetta alla circolazione dei veicoli, salvo quelli in servizio di emergenza e salvo deroghe per
i velocipedi e per i veicoli al servizio di persone con limitate o impedite capacita motorie, nonché per quelli
ad emissioni zero aventi ingombro e velocita tali da poter essere assimilati ai velocipedi

B) parte della strada destinata allo scorrimento dei veicoli; essa € composta da una o pil corsie di marcia
ed, in genere, € pavimentata e delimitata da strisce di margine

Q) corsia specializzata per consentire ed agevolare l'ingresso ai veicoli sulla carreggiata

5. Secondo quanto previsto dal D.Lgs. 30/04/1992, n285, Nuovo codice della strada, quante ore prima
devono essere posizionati i segnali di divieto di sosta con rimozione per vietare temporaneamente la sosta
su strade?

A) 3h

B) 120 h

Q) 48 h

6. La cura dei materiali, dei dispositivi e degli attrezzi ricevuti per lo svolgimento del servizio:
A) Costituisce un dovere con rilevanza disciplinare in caso di trascuratezza

B) Ne e responsabile il Dirigente e non anche chi li ha in uso

Q) E un rischio accettato e non comporta alcuna responsabilita



7. Quale materiale impiegheresti per la chiusura di una buca stradale?

A) Conglomerato bituminoso a caldo
B) Misto granulometrico stabilizzato
Q) Misto cementato

8. Secondo quanto previsto dal D.Lgs. 30/04/1992, n.285, Nuovo codice della strada, quale
colorazione ha un segnale verticale di pericolo da utilizzare in un area di cantiere stradale?

A) Bianco, rosso e nero

B) Giallo, rosso e nero

Q) Blu, bianco e nero

9. Secondo quanto previsto dal D.Lgs. 30/04/1992, n.285, Nuovo codice della strada, fig.ll 90, cosa
indica il segnale circolare con simbolo di bicicletta e sfondo blu?

A) Pista ciclabile

B) Attraversamento pedonale

Q) Transito vietato ai velocipedi

10. Quali sono le fasi operative per la chiusura di buche stradali?

A) Demolizione strada, posa materiale, compattazione
B) Pulizia fondo, compattazione e successiva posa materiale
Q) Pulizia fondo, eventuale asciugatura, posa materiale e compattazione

11. Per I'uso del trapano carotatore quali DPI occorre utilizzare?

A) Occhiali, cuffie, caschetto, scarpe antinfortunistiche, abbigliamento da lavoro certificato
B) Cuffie, caschetto, scarpe antinfortunistiche, abbigliamento comodo e non aderente al corpo
Q) Occhiali, cuffie, caschetto, stivali in gomma, abbigliamento antitaglio

12. A quanti chilometri corrispondono 2300 metri?

A) 230 km

B) 23,00 km

Q) 2,30 km

13. In quale quartiere é ubicata VIA TRITONE nel Comune di Cervia?
A) Cervia Centro

B) Pinarella

Q) Castiglione



14.

A)
B)
)

15.

A)
B)
Q)

Cosa significa il termine “green” in inglese?
rosso
verde

giallo

Cosa & una spam?
una posta elettronica indesiderata
un antivirus

un font di scrittura



